

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Лихтенштейн выпустил почтовую марку «Сочи-2014»



В Музее лыж и зимних видов спорта Княжества Лихтенштейн была представлена почтовая марка, посвященная XXII зимним Олимпийским играм в Сочи. Марка создана по эскизам российских художников Алекса Долля и Наталии Бровко. Интересно, что при изготовлении марки используется краска с добавлением мельчайшей крошки из гранита горного массива Красной поляны.

Официальная презентация состоялась 11 ноября. В ней приняли участие сами авторы, посол России в Швейцарии и Лихтенштейне А.В.Головин, глава администрации Оренбурга Е.С.Арапов и руководитель почты Лихтенштейна Б.Гюнтерспергер.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/lihtenshteyn-vypustil-pochtovuyu-marku-sochi-2014>